

— **Érdekes ásatások.** A nagyfalusi határban (Szilágymegye) már régóta találnak a kutatók mindennemű őskori emlékeket. Legutóbb a b. Bánffi család birtokán levő 13 ós halom vonta magára a figyelmet, s az egyiket kísérletül föl is ásták. Ajtay szolgabíró vezetése alatt a község továbbá maga a b. Bánffi család és Simó-család mind élénkebb érdekeltséggel viselkedett az ásatás eredménye iránt s azt lehetőleg elő is mozdította. Kitént, hogy ezen halmok a legrégibb idő óta, egész a magyar pogány korig, vagyis a népvándorlás végéig temetkezési helyül szolgáltak. A nagy számban talált tárgyakat a tulajdonosok a nemzeti múzeumnak ajándékozták. Az idén még a legnagyobb halmot akarják fölászni, mely bizonyára ismét érdekes adatokat fog szolgáltatni mind az Erdélyben lakott népek, mind pedig a magyarok beköltözése idejéből.

— **Gyilkosság.** A virágosvölgyi vasút állomás Pópa nevű fiatal távirászt és magazin-eurjét hétfőn reggel az állomástól nem messze a sineken meggyilkolva találták: éppen egy vonat volt az állomáson kezesztül menendő, amint a vonat vezetőségre vette, hogy a sineken meggyilkoltnak hullája fekszik s még elég korán megállította a vonatot, hogy az nem gázolta el a holttestet. A szerencsétlen fiatal ember, mint mondják, az állomástól nem messze levő barakkoknál volt a vasárnap és hétfő közötti éjjelen s valószínűleg a mint onnan hazamenőben volt, érte őt a gyilkos keze. Az áldozat mellén és fején vannak a késsel ejtett halálos sebek. A tordai királyi törvényszék vizsgálóbírója azonnal megindította a nyomozatot s már eddig több gyanuval terhelt egyén befogott.

— **Mégeggy egyiptomi obeliszek.** A khedive értesítette az amerikai kormányt, hogy szándéka az Alexandriában levő egyiptomi obeliszket New-York városának ajándékozni. Ez utóbbi város tehát a szállítási költségek fedezésére megtette a kellő lépéseket és az obeliszek átszállítása rövid idő alatt meg fog történni.

— **„Kilencfarku macska“**, így hívják azt a fegyelmi szerzést, a kilenc águ korbácsot, mely az angol hadseregben oly nevezetes szerepet játszik. Midőn a napokban az alsó ház a fegyelmi törvényt tárgyalta, a 44. cikkénél szóba jött a „cat of nine tails“, a kilencfarku macska is. Nehány képviselő a mellett szólalt föl, hogy töröljék el a testi fenyítést s helyettesítsék fogásbüntetéssel. Stanley hadügyminiszter azonban határozottan ellenezte ezt, mert, — ugymond — hol vegye az ember a táborban a börtönt; itt tehát csak a golyó és a korbács közt lehet választani s egy embert megkorbácsolni mégis csak enyhébb dolog, mint agyonlőni. A ház elhatározta tehát, hogy a kilencfarku macska megmarad ősi jorában, de karmolásainak maximuma a kormány által indványozott 30 helyett 24 legyen. Azelőtt a maximum sokkal nagyobb volt s nem egy katonát korbácsoltak már halálra.

— **Kedélyes.** A tífisi tanfelügyelő hivatalos helyiségében a hó 7-én az odavaló szeminárium tanárai gyűlést tartottak. Eleinte rendesen folyt a tanácskozás, később azonban annyira belemelegedtek a vitába, hogy az egyik vitaközé fél Kutschminsky páter összegazemberezte a theologia rendes tanárát Bajefett amiért ez utóbbi úgy felpofozta a páter urat, hogy ennek a szeme is szikrázott bele. Ezt a sértést fél egyik pajtása nem nézhette tétlenül, hátulról neki esett Bajefetnek s a földre terítette, kirántotta minta szakállát addig fojtogatta, amíg ki nem szabadították többiek körmei közül. Evvel azonban még nem volt vége a komédiának, mert a nagy zajra besietek a theologia kar tanulói s úgy elverték összes jelenlevő tanáraikat, hogy csaknem mindegyiket lepedőben kellett hazavinni.

— **Fátyol L.** jelenleg Előpatakon működő jóhírű zenekara jövő szombat, július 5-én a Blaskó vendéglőjében hangversenyt rendez. Ajánljuk a község szíves figyelmébe.

KÖZÖNSÉG KÖRÉBŐL. *)

Veres Gyula ur megnyugtatóására.

A helyben megjelenő „Háromszék“ című lap szerkesztője, Veres Gyula ur ismét fészkelődik. Sehogy sem tud megbarátkozni azzal a gondolattal, hogy egy szép reggelen az ő „becses lapja“ jobb életre szenderül. E miatti keserves bubánatában kóhol híreket, a mikkel kérész-életét hacsak egy pár héttel is tovább tengetni reméli. Közélebbi számában azt mondja, hogy a „Nemeré“ nek kifelé áll a szekere rudja, mivel K.-Vásárhely felé gravitál. Ennek a hírnek van egy kis alapja, csak hogy nem az a magyarzata, a mit a „Háromszék“ kétségbeesésében kifundált. A lapszerkesztők nem szokták ugyan a „Háromszék“ ket számba venni — ők tudják miért; de én mint a Nemeré kiadója, csupán oekonomiai tekintetből, szóba állhatok vele.

A nyugtalanok Veres Gyula urat tehát megnyugtatom, hogy a „Nemeré“ Sepsi-Szentgyörgyön kényelmesen érzi magát s éppen nem szorult rá, hogy a „Háromszék“ 130 (írva százharminc) szál előfizetője elől (a mennyit bevalloztak hivata-

losan az adókiadó bizottság előtt) világra bujdossék.

Egy dologban azonban igaz van Veres Gyula urnak. Egy nyomdát csakugyan szándékom van felállítani K.-Vásárhelyt s a helybeli „Nemeré“ mellett ott még egy másik heti lapot is alapítok valószínűleg. Nyugodjék meg tehát Veres Gyula ur, mert a „Nemeré“-t nem „mozgósítjuk“ ki helyéből, bármennyire szeretné is ő az efféle mozgalmakat.

Megnyugtathatom végre Veres Gyula urat a felől is, hogy ő a lapszerkesztésből nem fog házakat vásárolni Háromszéken, pedig úgy látszik, a „gyengélen eresztő“ ügyvédi iroda mellett elkéne egy kis zsirosabb jövedelem.

Hanem hát így van azzal az ember, ha olyan dologhoz fog, a mihez nem ért.

Miután Veres Gyula ur a „Háromszék“ ben, a rázalmak és kóholmányok ezen privilegizált közlönyében az olvasó közönség rászédése végett sok olyan dolgot közléte tett már, a mit következő lapjában szégyenteljesen vissza kellett vonnia, azért ha én is bevártam volna a jövő számot, tudom hogy a gyávaság ezen elégtételt megadta volna nekem. Így tett közelebről is a kőkösi derék bíróval szemben is. De mégis jónak láttam őt ezuttal megelőzni s kóholmányait annak rendje és módja szerint visszautasítani.

Ennyit „megnyugtásul.“ Ha Veres Gyula ur még ezek után is nyugtalanoknék, szívesen szolgálok apróbb részletekkel is.

Sepsi-Szentgyörgy, 1879. június 27.

Pollák Mór,
a „Nemeré“ kiadója.

PIACZI ÁRAK.

	S.-Szt.- György		Brassó,	
	frt.	kr.	frt.	kr.
legszébb	5	80	5	60
közepes	5	60	5	—
gyöngébb	4	80	4	20
Buza (vegyes)	—	—	3	30
legszébb	3	40	3	50
közepes	3	—	3	20
legszébb	3	—	3	40
közepes	—	—	3	34
legszébb	2	40	2	40
közepes	2	20	2	30
Törökbuza	3	60	3	50
Kása	8	—	4	05
Borsó	5	80	4	40
Lencse	—	—	7	60
Fuszulyka	4	—	4	20
Lenmag	—	—	8	50
Burgonya	1	55	1	60
Marhahus	—	42	—	44
Disznóhus	—	44	—	44
Juhhus	—	—	—	—
Faggyu friss	32	30	32	—

Érték- és váltó-árjolyan a bécsi cs. kir. nyitvános tüzsdén június 27.

Magyar aranyjárdék	23.50
„ kincstári utalványok I. kibocsátás	—
„ „ „ „ II. „ „	—
„ keleti vasut II. kibocs. államkötv.	83.—
„ „ „ „ 1876. évi államkötv.	73.75
„ vasuti kölesön kötvény	111.50
„ földterhementesítési kötvény	85.75
„ hitelintézeti	202.—
Magyar hitelbank	448.50
Ezüst	—
Cs. kir. arany	5.48
Napoleon'd'or	9.23
Német birodalmi márka	50.95
London	116.—

Felelős szerkesztő: **Málk József.**

Kiadótulajdonos: **Pollák Már**

Figyelmeztetés.

A tisztelt közönség ezennel értesítetik, hogy **Fongrácz Dénes** ur, volt brassói társasági ügynökötől, a társasági képviselőt elvettett és így fennevezett a társaságot többé nem képviseli. Helyette

Trovódi Mihály ur

van megbízva a társaság ügyei vezetésével

Az első m. ált. biztosító társaság
kolozsvári főügynöksége.

Umrath és társa Prágában,
gazdasági gépgyárak ajánlják solid kivétel, nagy munkaképesség és tiszta cséplés által előnyösen ismert specialitásaikat:



Kézi- és vonó erőre berendezett cséplő gépekben,
1—8 ló- vagy ököre erőre berendezve, szállítható vagy álló minőségben. Továbbá különböző nagyságban gyártunk szilárd szerkezetű **Tisztító-malmokat, s cseckavagókat, daramalmokat stb**

Illusztrált árjegyzékeket minden nyelven bérmentesen küldünk. 17—20

Szópség!!
Az arcszin fiatal üdesége!
Felülmulhatlan és nélkülözhetlen szappannak bizonyult be és általánosan elismertette hölgyek és urak által a kitünő párisi Dr. LEJOSSE-féle

SAVON RAVISANTE
ez a legjobb és leghíresebb mosdószappan a világon; a ki egyszer megkísérette, az soha többé nem használ más szappant.

A hatás biztosítottatik.
— Egy darab ára 50 kr. —

Felülmulhatlan bőrszépítő szernek lett a hölgyvilág által általánosan elismere a hivatalosan megvizsgált, kitünő ártalmatlan valódi

Ravissante
Dr. LEJOSSE-től Párisban.



Ezen világhírű bőrtisztító szer valamennyi szépségítő szer között leghíresebb és leghatásosabbnak bizonyult szepitők, napégés rezesség, sárga foltok, valamint minden bőrtisztatlanság biztos eltávolítására.

A RAVISANTE az arcszinnek feltűnően szép halvány rózsaszínű, bársonyszerű fiatal üdeséget ad, a bőrt és kezeket vakító fehérségűvé és gyöngéddé teszi, hűsítő és felüdítőleg hat s gyöngéd bőrt szeresz, a legkésőbbi öregségig

Budapestben valódi minőségben kapható. **Török József** gyógyszerész urnál, királyutca 7. szám. Sepsi-Szentgyörgyön **Ötves Pál** és **Betegh Bálint** urak gyógyszerüzében.

Központi szétküldési raktár: **Schwarz Henrik-nél**, (Budapest, muzeum-körút 41. sz.) 49—50

*) E rovat alatt megjelent közleményekért csak a sajtóhatalmással szemben vállal felelősséget a szerk.